

НОВОСТЬ

28.12.2018

НЕФТЯНИКОВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ НАГРАДИЛИ ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ТЭК

В канун Нового года сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») удостоены государственных, ведомственных и корпоративных наград. За вклад в развитие топливно-энергетического комплекса России, достигнутые трудовые успехи Благодарность Президента Российской Федерации объявлена заместителю генерального директора по капитальному строительству Агамету Алиметову.

Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации награждена ведущий инженер производственного управления по бурению Наталья Шурупова. Благодарность Министерства энергетики Российской Федерации объявлена ведущему экономисту отдела планирования и отчетности Наталье Губайдуллиной. Еще четверым работникам вручили награды ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».